

我与困难过过招

小记者:陈柯冰
编号:5565
班级:六(4)班

“困难像弹簧,你弱他就强。”每当遇到困难的时候,这句话就会出现在我的脑海里,鼓舞着我去战胜困难。

那是一个阴沉沉的雨天,我在家里写作业,一道方程题,我列出了方程,却不知道怎么来算,急得我像“狗咬刺猬——无从下口”。我心里烦透了,气呼呼地吼道:“什么破题呀,这么难,我不做了!”我把笔一摔,身子重重地倒在床上……

在旁边看书的妈妈看到了,就走过来说:“我看看。”妈妈看完后笑了,我说:“你笑什么?”妈妈说你们学过“在方程中,等号两边同时加上或减去一个不为零的数,值不变”这个概念吗?我说:“学过呀。”这时我的脑海里闪现出数学课上刚学过的解方程的方法,我的思路一下子打开了,我知道怎么做了,我高兴地从床上蹦起来,拿起笔三下五除二就搞定了那道题。

做完题后,我深深地松了一口气。这时候妈妈说:“遇到困难要积极地找原因,想办法解决,生气是解决不了问题的。困难像弹簧,你弱他就强。”通过这次做题,我明白了一个道理,也记住了这句话,它像一个指南针指引着我战胜困难。

生活中,我们会遇到各种各样的困难,每个困难可能都会像一座山一样阻碍我们前进的路,但我要像愚公一样坚忍不拔地去克服困难。始终记住一句话:“世上无难事,只怕用心人。”用心,没用战胜不了的困难。

(辅导老师:黄清花)

节约用水

小记者:顾然
编号:7386
班级:二(2)班

休息日又来到了,我的表弟又来我家找我玩,这次他带来了一个玩具——喷水枪。嘿,炎热的夏天玩喷水枪,多过瘾呀!

我和表弟将喷水枪灌满了水,一个打一个躲,玩得不亦乐乎。凉凉的水喷到身上,感觉真凉快。不一会儿,水枪里的水就用完了,我和表弟兴冲冲又跑去灌水,被妈妈看见了,只见妈妈平时和蔼的脸此刻变得严肃了,妈妈把我和表弟叫到跟前说:“我想问你们一个问题,谁能说说水有什么用处呢?”表弟抢着回答:“我知道,水可以喝,可以洗衣服。”我接着补充道:“还可以拖地、浇花、洗菜、洗澡,很多很多用处。”妈妈接着说:“那要是没有了水,我们的生活会变成什么样呢?”我和表弟看了看对方,低下了头,是呀,要是我们的生活没有了水会变得多么糟糕呀,如果没有水,连生命都不能维持,水对于我们是多么珍贵呀。想想老师平常教我们要节约用水,可此时为了玩耍,老师的话被我们抛到了脑后,真是不应该,我对妈妈说:“妈妈,我们错了,我们不该浪费水,我们不玩喷水枪了,以后一定珍惜我们的水资源,时时提醒自己一定记得节约用水。”妈妈笑了。

小朋友们,你们也一定要时时记得节约用水,珍惜我们的水资源。

(辅导老师:方娟)

快乐的星期天

小记者:王孟菲
编号:7386
班级:二(2)班

星期天晚上,爸爸、妈妈带我去人民会堂看了一场魔术表演。演出开始了,小丑变气球。小丑用细长形状的气球做了一把剑,又做了蝴蝶的翅膀,还做了帽子,漂亮极了。小丑还给台下的小朋友发气球了呢!好多小朋友都围到了舞台的前面,热闹极了!下面的节目更精彩,魔术师表演了变花、变鸽子、大变直升机。最后的人体彩绘把一个人的头和身体移了位置。不过,爸爸、妈妈告诉我,这都是魔术师用道具做出来的表演,不是真的。

晚会结束了,爸爸、妈妈说以后有时间还会带我看节目。这个周末我真开心啊!

(辅导老师:方娟)

六一节的特别礼物

小记者:禄思涵
编号:5287
班级:二(2)班

六一节前夕,妈妈送给我一件节日礼物——蚂蚁工房。想让我观察蚂蚁怎么生活?怎么打洞?怎么相处?是日本的工背蚁,有3D打洞效果哦!

第一天,我把管子里面的蚂蚁给弄进工房里,蚂蚁还没有熟悉环境,所以没有打洞。

第二天早上起床,我看见蚂蚁开始打洞了,大蚂蚁钻进凝胶里把凝胶搬到上面,小蚂蚁帮忙往上搬,它们配合得很好,分工明确,几天后打了很多的洞。

它们见面打招呼方式,是一只蚂蚁的触角去碰触对方的触角。它们把死去的蚂蚁从洞里搬到凝胶上面,而且不离不弃。

感谢妈妈送给我这个特别的礼物,锻炼我的耐心和观察力。

(辅导老师:方娟)

买早餐

小记者:李子涵
编号:7191
班级:三(7)班

晚上吃过饭后,妈妈让我跟她一起去面包店买面包。

我们选了一大包面包,是16元,一包里面有8片面包。这时,妈

妈说:“我想考考你,每一片面包的价格时多少?”我心想,太简单了。用 $16 \div 8$ 就行了嘛。于是跟妈妈说:“2元。”妈妈接着又问我:“如果每天早上吃三片,能吃几天?”我想了想,觉得应该用 $8 \div 3 = 2 \dots 2$ 。就跟妈妈说:“可以吃2天,还剩下2片呢。”妈妈夸我算得真好。

看来数学真的很重要啊,什么地方都能用到它。我以后要更加努力地



学好数
学。

点评:你能认识到数学的重要性,真的很不错。好好地学习它吧,会对你的生活有帮助的。

(辅导老师:刘辉)

努力之后

小记者:孙皓
编号:5286
班级:二(2)班

记得我过完6岁生日后的第一天,爸爸就把我带到一个陌生的教室,并陪我上完了第一次课。下课后,爸爸给我说了一句话:“努力学习。”当时我认识不了几个字,更不会写字。就是在第一堂课上,我认识了毛

笔和钢笔。从此,我就慢慢开始喜欢上了书法。

两年来,除在假期认真听课、努力练习之外,我每天中午都坚持临写20分钟的字。冬去春来,从不间断。每当厌倦和想出去玩的时候,我就会想起爸爸的那句话。功夫不负有心人,两年之后,我从一个不会写字的幼儿,逐步成长为一个不断认识书法的少年。

更令我高兴的是,在上一周书法课上,老师突然宣读了参加今年中国美术教育委员会举办的“母亲颂”第二十四届国际少年儿童书画大赛获奖名单,我居然获得了金奖。手捧金灿灿的奖牌,我内心非常激动。放学后第一时间就告诉了爷爷,看到爷爷满脸皱纹的笑容,我似乎明白了爸爸说的那句话“努力学习”的意思了。

观战

小记者:张一佳
编号:7377
班级:六(6)班

今天,爸爸买回了一些虾,我偷偷地拿了一只放在我的小鱼缸里,给我新买来的小乌龟做伴,便心满意足地睡觉去了。

我一觉醒来,突然听到鱼缸里有动静,便靠近一看,只见那只虾不知什么时候已经爬在了乌龟背上,正用钳子四处挥舞着晃来晃去,在

龟背上扎来扎去。乌龟东躲西藏,紧缩着脖子和四肢,似乎不想和这个“讨厌”的家伙作战。但终于,它实在是忍不住了,像突然发了火似的猛力往上一顶,把虾顶了个仰面朝天,我在一旁看了顿时忍俊不禁。虾挣扎了好一会儿,才翻过身来。这下子虾也恼羞成怒了,猛地扑向乌龟,乌龟却很敏捷地把头、四肢和尾巴缩到硬壳里,躲避了这次攻击,虾无可奈何了,只好悻悻地在一旁转来转去,

寻找下手的机会。忽然,乌龟趁虾不注意的时候把头猛地伸出来,咬住了虾的一只钳子,一个劲地往后拖;虾抵挡不住,另一只钳子徒劳地在空中挥舞着,急得直跳,猛地一挣扎,大钳子一下被挣断了,这才保住了自己的一条小命。

虾失去了“看家”的武器,垂头丧气地躲开了。而乌龟却像得胜的威武大将军,慢悠悠地游走了。

(辅导老师:白亚军)

宽容

小记者:夏雨晴
编号:7393
班级:六(3)班

一天清晨,天气晴朗,碧空万里无云。

我正在阳台上给花儿浇水,忽然,楼上传来了“啪啪啪”的响声。我抬头一看,灰尘飞扬,原来是楼上的阿姨正在拍棉被呢。灰尘全落在我那心爱的花儿上,它们的呼吸似乎变得艰难了许多。我顿时心疼得不得了,没好

气地朝楼上恶狠狠地甩了一句:“大清早的,拍啥拍!楼上的拍被子声似乎很窘迫地停了一下,然后很克制地变低了一点,不一会儿就消失了。

正在这个时候,我不小心把几滴水洒到下面的阳台上去了,刚好落在楼下张奶奶晒的被子上。我心想:糟了,刚才我那么恶狠狠地对待别人,现在该轮到我挨骂了。正想着,却见张奶奶探出头来,微笑着对我说:“大清

早是要给儿浇浇水,你的花一定开得很艳吧?”我不好意思笑了笑,脸羞得通红通红的,真恨不得打个洞变成老鼠钻进去。

这时,楼上又传来了拍被子声,我也开口说:“阿姨,是要趁这晴天拍拍被子了!”拍被子的声音立刻停了下来,阿姨伸出头向我和气地点了点头。

我想:世界只要多一点宽容,将会变得更加美好。

(辅导老师:白亚军)

快乐的星期天

小记者:李智
编号:7393
班级:六(6)班

星期天的早晨阳光明媚,爸爸要带我去钓鱼。这是我期盼已久的事情,今天终于可以实现了,我的心里别提有多高兴,早起起床收拾好东西,整装待发。

一个小时后,我们终于到达了目的地。我兴奋地往鱼池方向走去,心早已像小鸟一样飞到了鱼池边。

来到鱼池边,我拿出了早已准备好的鱼食,往水里一撒,水面上顿时溅起小水泡,黄黄的鱼食在水面上漂来漂去,看上去真有几分诱人。我又在渔钩上也弄了一些鱼食,把渔竿用力一挥,渔钩就缓缓地沉了下去。“万事俱备,只欠东风”,就等着鱼儿上钩了。看着一旁的爸爸泰然自若地坐在那里,一副胸有成竹的样子,我心想一定不能落后。“好!有动静了!”我惊喜地发现浮标在水

面上开始上下晃动起来。我用力猛地一拉,哈哈!居然钓上来一条活蹦乱跳的大鱼,我兴奋地大叫起来,一旁的爸爸送我一个大拇指,连忙夸奖道:“好样的!”我心里真是美滋滋的。

回到家一数,我大吃一惊,一共9条鱼,今天真是大丰收啊!晚上,妈妈给我和爸爸煮了鱼汤,这可是我喝过的最好喝的鱼汤了。

(辅导老师:白亚军)